





# Ruestra Señora del CARMEN de San Gil

BOLETÍN № 5 - NOV. - DICIEMBRE 2002 - I E.

#### EDITA:

Real, Ilustre y Fervorosa Hermandad y Cofradía de Nuestra Señora DEL CARMEN Parroquia de San Gil Abad c/. San Luis, 125 - Télf. 954904470 41002 - SEVILLA

## CONSEJO DE REDACCIÓN:

Antonio Alvarez del Valle, Blanca López - Tapia Blanco, José Castilla Cañete, Antonio Sánchez Sánchez, Javier Hernández Fernández.

#### **COLABORAN EN ESTE NÚMERO:**

Antonio Alvarez del Valle, Antonio Cabezas Moya, José Castilla Cañete, Blanca López - Tapia Blanco, Javier Hernández Fernández, Juan José Morillas Rodríguez, Josefa Delgado, Paco Palacios, Antonia Gallego Molina, Ketty Camacho García y Agustín Hepburn.

#### REDACCIÓN:

Secretaría de la Hermandad

## **DEPÓSITO LEGAL:**

SE-1864-2000

## **FOTOGRAFÍAS:**

Studio DIHOR

### **PUBLICACIÓN:**

500 ejemplares.

### **IMPRIME:**

GRAFICANS - Télf. 954 380 600 Goles, 48 A - 41002 SEVILLA



# **SUMARIO**

Editorial
Y sigues estando en San Gil 4
Llamada a la Esperanza 5
Artículo Grupo Joven 6
Un año más 7
iiAntonia!! 8
In memorian 9
Cabildo General Ordinario 10
Los Misterios Luminosos12
Tu bendita Imagen13
La Madonna del Carmine13
Noticias breves - Sugerencias14
Lotería de Navidad
Asisitencia Social
Misa de Hermandad y Difuntos 15
Los segundos domingos de mes16
Avisos de Mayordomía
Rincón Poético19



# Editorial

Queridos Hermanos y Hermanas:

Me pongo nuevamente en contacto con todos vosotros, en un momento de gran transcendencia para nuestra Hermandad.

Como todos sabeis nuestra querida Titular, la Santísima Virgen del Carmen y su Divino Hijo están en los estudios del Profesor Miñarro, ya por pocos días, para ser restaurados, La Virgen se está terminando y El Niño ya lo está. Cuando esto ocurra, procederemos a su regreso a su Casa de San Gil. Os comunicaremos la fecha.

Además de esta restauración, esta Junta de Gobierno, se a creado el compromiso de restaurar el Retablo y el Camarín de la Virgen que están en malas condiciones y como todos sabeis llevamos varios años haciendo la Procesión en un paso sin terminar de dorar y con la parihuela en mal estado. Para poder realizar todo esto y que no sea gravoso para los Hermanos, hemos tratado de conseguir alguna subvención en Organismos Públicos y Privados. Ya tenemos algunas contestaciones negativas y el resto no ha respondido.

Ante esta situación estamos considerando realizar un gran Acto que solucionaría nuestros problemas económicos. Hemos pensado en una Cena Espectáculo y contamos con la colaboración desinteresada de muchos Artístas de primera fila. Este evento se realizaría en un gran local que se nos ha ofrecido también así como el patrocinio de importantes Empresas que aportarían sus productos.

Todo esto no sería posible sin vuestra colaboración y asistencia. Para que además de pasar un buen rato, se pueda lograr el objetivo previsto. Pensamos que los días mas idóneos son los anteriores a las Fiestas de Navidad. De momento estamos asegurando la asistencia de los Artistas, repito de primerísima categoría. Cuando esté todo organizado os lo comunicaremos.

Vamos a entrar pronto en un tiempo entrañable, como es el Nacimiento del Divino Niño de Judá, son fechas de felicitaciones, cenas, comidas y alegrías. Como Hermano Mayor y en nombre de toda mi Junta de Gobierno os deseamos a todos unas muy FELICES FIESTAS y un Venturoso AÑO NUEVO 2003.

Al mismo tiempo debemos hacer una reflexión en estos días para la Caridad y tengamos presente a los que carecen de recursos económicos o están enfermos o marginados por la Sociedad y compartamos con ellos alguna ayuda económica y sobre todo Amor y Cariño, que es de lo que mas carecen y lo que mas necesitan.

Antonio Alvarez del Valle HERMANO MAYOR



# Y sigues estando en San Gil...

Llegó el gran día. Por la mañana se celebró tu FUNCIÓN PRINCIPAL. La Iglesia se llenó. Estabas radiante y desde toda Sevilla vinieron tus hermanos. Acudieron los Hermanos Mayores y las Juntas de la feligrasía y de las Hermandades que tienen especiales lazos con la nuestra. Todos se admiraban de lo guapa y sencilla que estabas.

Por la tarde tu barrio de la Macarena te esperaba con la ilusión de una primera cita para verte pasear por sus calles. Cuando sonó la hora saliste entre flores y suspiros, entre lágrimas y sonrisas. Poco a poco te fuistes andando por esas calles que por ti se habían transformado en



caminos del Cielo entre piropos y rodeada del cariño de los tuyos. Al filo de la madrugada entraste en tu Casa y tímidamente te quedaste a solas con tu Bendito Niño. Tu sabías que al día siguiente algo cambiaría.

Cuando ese día se hizo noche entre Salves y llantos, te bajamos del paso, te quitamos tus galas y como por milagro el coche de Abelardo se transformó en una divina ambulancia para llevarte a restañar las heridas del tiempo. La Iglesia se llenó de lágrimas y todos teníamos la sensación desagradable de haber dejado a un Ser querido en un Hospital.

En el hueco del altar pusimos el Simpecado. Pero a todos tus hijos les faltaba tu sencillo perfil y la nariz respingona de tu Bendito Hijo.

Señora de San Gil, Carmen anclado en tierra firme detrás de la muralla, Niña guapa de San Luis, ahora estas en el altar que todos los Carmelitas tenemos en el corazón porque sabemos que siempre estás con nosotros.

José Castilla Cañete Tte. Hermano Mayor



# Llamada a la Esperanza



Mes de Noviembre. Mes de campanas "tocando a muerto". Mes de largas y enfloradas procesiones hacia un lugar, cementerio, donde el Señor nos dice que no están nuestros seres queridos.

Mes de esperanzas para el cristiano "yo soy la Resurrección y la Vida" nos dijo el Señor y "el que vive y cree en mí, no morirá para siempre".

Voy a decir un disparate para muchos y una verdad para los verdaderos cristianos. Nuestros difuntos no van al cementerio sino hacia el Cielo según la palabra de JESÚS. Al cementerio va nuestro vestido externo "el cuerpo" que hemos necesitado para conocer la vida en este mundo. Cuando salimos de él, nos marchamos con JESÚS a su Reino de los Cielos.

Mes de Esperanza, mes de la Vida."En la Casa del Padre hay muchas moradas. Voy para prepararos sitio y lugar para que donde estoy yo, esteis también vosotros".

Noviembre. Pórtico y entrada de Diciembre, mes de laVida que es el Nacimiento de JESÚS. El hijo de Dios se hizo hombre y habitó entre nosotros.

Feliz Navidad

Antonio Cabezas Moya Director Espiritual



# Artículo Grupo Joven

Estimados/as Hermanos/as:

Tengo el placer de anunciaros, que gracias a una gran labor y mediante un esfuerzo incalculable, ha vuelto a resurgir de sus cenizas el Grupo Joven de nuestra querida Hermandad. Y direis: ¿Grupo Joven?. Pues sí, nuestra Hermandad contaba con una juventud emprendedora y con unas grandes dosis de ilusión para sacar adelante y llevar siempre como estandarte a nuestra Stma. Virgen del Carmen.

La idea de volver a resurgir, a esta Juventud Carmelita, partió de una leve idea, entre risas y bromas, que en primera instancia se tomó como al ridículo, pero que después se reflexionó sobre ella y nos dijimos: y porqué no hacerlo?

Pues bien, hoy contamos con un amigable grupo de Hermanos que apoyaron la idea y que desde un primer momento dijeron: si, quiero pertenecer a la Juventud de mi Hermandad. Pués bien mis jóvenes Hermanos, a todos vosotros se os remitió una carta, mediante la cual os anunciábamos la creación del Grupo Joven y que contabamos con vuestra presencia y participación.

Desde aquí y con mis modestas palabras, como un hermano más, no como Presidente, os ruego os embarqueis con nosotros y formeis parte de este ambicioso proyecto, que con la ayuda de Ntra. Bendita Virgen del Carmen, haremos realidad y que

su Divino Hijo, esplendor de juventud, nos agradecerá con eterno cariño.

Pues bien, si deseas pertenecer a la Juventud de tu Hermandad, que siento desde aquí que quieres hacerlo, puedes llamarnos al teléfono 954 904 470, o si quieres vía internet, remitiéndonos un e-mail a nuestra dirección de correo electrónico carmensangilabad@hotmail.com.

Para mayor facilidad te adjunto abajo los teléfonos particulares de los Diputados de Juventud y el mio propio.

Esperandote con los brazos abiertos, para seguir juntos con este hermoso proyecto, se despide de tí, afectuosamente, un hermano mas que siempre estará a tu disposición. Un saludo.

Javier Hernández Presidente Grupo Jóven

<u>Presidente:</u> Javier Hernández Fernández Télf.: 676 707 970

<u>Diputado 1º de Juventud:</u> Antonio Sánchez Sánchez Télf.: 661 907 750

<u>Diputado 2º de Juventud:</u> José Delfin Gandiaga Dguez. Télf.: 625 534 650



# Un año más

Un año más he podido vivir la salida de nuestra Madre, la Santísima Virgen del Carmen por las calles de su barrio, momento culminante de todo un año de trabajo, en el que he vuelto a sentir lo que significa esta Sermandad para mí.

Sa sido una semana de duro trabajo, en la que son muchos los detalles que hay que preparar para que todo esté a punto y nuestra Sagrada

Títular salga con todo su esplendor, gracías al enorme esfuerzo de nuestro Germano Mayor, la Junta de Gobierno y a la gran ayuda que aportan el Grupo Joven y otros hermanos que colaboran con su Germandad cuando ésta los necesíta.

Los momentos que viví fueron muy hermosos y emotivos, sobre todo cuando bajamos a la Virgen de su altar y la cambiamos de sus vestidos, pues lo hacemos con una gran unión y una gran devoción; es una sensación tan grande lo que se siente al tener a nuestra Madre tan cerca, con toda su hermosura, que no lo puedo explicar con palabras, sentimiento que espero volver a sentir cuando esté con Ella en el cielo.

Mientras tanto otros hermanos están preparando el altar donde la Santísima Virgen presidirá los cultos: el Triduo y la solemne Junción Principal, con mucha dedicación y un gusto exquisito, esperando que llegue el momento de la salida de la Virgen.

Todos estamos muy nervíosos, pues poner en la calle a nuestra Madre y Señora del Carmen es una responsabilidad muy grande, pero al ver lo hermosa que está en su trono y



como su barrío aclama cuando sale de la puerta de su Parroquía de San Gil, la alegría nos embarga y las emociones se disparan, hasta que puelpe a entrar en su templo y soñamos con poder polper a pivir éstos momentos el año sínuiente.

No la acompaño durante todo el recorrido, siempre a su lado y aunque este año he estado un poco enferma, Ella

me dio fuerzas para no separarme de ella en ningún momento.

Pero también hay momentos difíciles, para mi fue duro per como se llevaban a la Vírgen a restaurarla, desde entonces poy muy poco a la Parroquía, pues cuando entro y no la peo en su capilla me entra una angustía y una tristeza muy grandes; cuento los días que faltan para que mi Vírgen del Carmen puelpa a estar con todos sus hijos y nos dé su aliento de pureza y de frescura con su bendita presencia.

A para tí, bendita Madre, son estos bumildes versos con todo mí amor:

Virgen del Carmen bendita, la rosa más perfumada, de San Gil la más bonita, con tu manto nos amparas.

Sólo te quiero pedir con tu gran benevolencia, que me permitas vivir siempre ante tu presencia.

Ántonia Gallego Molina Camarera de la Stma. Virgen



# ¡¡Antonia!!

Vamos a seguir hablando de hermanos que estan siempre al servicio de la Comunidad de una manera desinteresada y altruista y con los que todas las Juntas sueñan y cuentan.

Si en un momento dado siempre pensando en el bien de la Hermandad se plantea un utópico objetivo para lograr alguna mejora y que como todas las cosas buenas de nuestra vida sea prácticamente inviable. Los responsables carmelitas saben que en San Gil tenemos un arma secreta. Un soldado que siempre está en primera línea.

En la idiosincracia de las Hermandades sevillanas siempre existen unas familias ligadas a ellas incondicionalmente dispuestas para lo que sea necesario. Pero en este sentido nos tienen una sana envidia. Y es que nosotros tenemos a Antonia y su grupo familiar. Para vender la lotería, para hacer

una rifa, para organizar un Acto, en fin para lo que haga falta. Todos tenemos en el subconciente grabada la imagen de nuestra Mesa petitoria con ella s e n t a d a rogándonos una



ayuda y ofreciéndonos una estampa, un Escapulario o una medalla. Con su humanidad es la capitana de toda la familia y todos se entregan para lo que sea necesario a su Hermandad del Carmen de San Gil.



Pero en esta vida, no todos son momentos alegresy es entonces cuando se ve la calidad de las personas.

Cuando de su pequeña tropa Dios se llevó un trozo de su alma, ella se aferró con toda la fuerza que le dió su espíritu carmelita a su Virgen, a su Hermandad y sin olvidar lo que no se puede olvidar nos regaló de nuevo su entrega, su presencia y llegó a su cara de nuevo la sonrisa.

Antonia, ese ejemplo es el que Ella te pidió y es tu forma de hacer Hermandad, que Dios te lo premie.

Pepe Castilla



# IN MEMORIAN

Había una vez...

Un hombre bajito que cogia jazminez en el atrio de la Basílica de la Esperanza Macarena. Un hecho sin importancia, normal, sencillo como era él. Ese hombre que además de los jazmines recogía sabiduría de los mas antiguos del lugar durante muchos años para ponerla al servicio de su Virgen del Carmen.

Calladamente montaba el Altar para los Cultos, el Paso y todo lo que se le pedía con una maestría que rozaba la perfección.

Cuando con el paso de los años se hizo mayor cedió el testigo a los jóvenes, les enseñó, los educó y los formó en el arte de amar y entregarse a la Santísima Virgen.

Y cuando ya sus fuerzas no se lo permitian, dejó a los demás, apareciendo siempre a última hora para asegurarse de que todo estaba en su sitio. Llegaba a San Gil, tocaba los respiraderos, las jarras, los candelabros. Levantaba los ojos a su Virgen y se iba contento y seguro de que Ella le daba su vistobueno.

Este hombre nos enseñó a todos los que ahora somos Hermandad a ser mas humanos y dignos con los demás y con nosotros mismos.

Ya no coge jazmines, pero nos legó un inmenso caudal de sabiduría y sobre todo de Amor a su Virgen del Carmen. Ella se lo llevó al Cielo hace varios años. Y cuentan los ángeles que allí huele mucho mejor desde que **Abelardo Barranco Miranda** les pone los jazmines a su Virgen y a su Bendito Hijo.

Gracias Abelardo, por todo lo que nos distes y enseñastes y que sabías esta antigua oración a tu Virgen del Carmen.

Salve Madre del Carmelo Gracia y Bondad infinita la más Humilde y Bendita Reina y Madre de los Cielos Yo espero de tu consuelo la bendición que prometes vivir después de la muerte Protejido por tu manto con tu Escapulario Santo y sin dejar de quererte.

KETTY CAMACHO GARCIA

Quiero felicitar a todos nuestros Hermanos y Hermanas al llegar estas fiestas tan entrañables y daros las gracias por acogerme tan bien en vuestras casas mes tras mes, demostrándome el cariño que teneis a nuestra Santísima Virgen del Carmen.

Os deseo de todo corazón que tengais todos unas FELICES NAVIDADES y un PRÓSPERO AÑO NUEVO.

Que la SANTÍSIMA VIRGEN os colme de salud como solo ELLA sabe hacerlo, Gracias por todo y a todos, esperando veros pronto en San Gil.

KETTY



# CABILDO GENERAL ORDINARIO

Por orden del Sr. Hermano Mayor, a tenor de lo que prescriben nuestras reglas, se cita a los hermanos/as mayores de 18 años y con uno de antigüedad en la Hermandad, al

# CABILDO GENERAL ORDINARIO DE CUENTAS

Que se celebrará D.m. El día 16 de febrero del 2003 en la Parroquia de San Gil Abad

El Cabildo General de Cuentas comenzará a las 12,15 en primera convocatoria y a las 12:30 en segunda convocatoria.

### ORDEN DEL DIA

- 1. Preces
- 2. Lectura y aprobación, si procede, del acta del Cabildo General de Cuentas anterior.
- 3. Lectura de la Memoria de la Hermandad durante el ejercicio 2002.
- 4. Lectura y aprobación, si procede, de las cuentas de Mayordomía.
- 5. Lectura y aprobación, si procede, del presupuesto del ejercicio 2002/2003.
- 6. Informe del Hermano Mayor.
- 7. Ruegos y preguntas.

Se recuerda a todos los hermanos la obligatoriedad de asistir a este Cabildo.

Sevilla, 28 de Noviembre de 2002.



El Hermano Mayor y Junta de Gobierno de la Real, Hustre y Fervorosa Hermandad y Cofradía de Nuestra Señora del

Carmen

Establecida canónicamente en la Parroquia de San Gil Abad de Sevilla, Desean a todos sus hermanos y hermanas

Desean a todos sus nermanos y nermanas Feliz Navidad y Próspero Año venidero.

Sevilla, Navidad de 2002



# LOS MISTERIOS LUMINOSOS

El Papa Juan Pablo II ha incluido en el rezo popular del Santo Rosario cinco nuevos Misterios, llamados "Luminosos", para que se reciten en la jornada del jueves. Estos recuerdan pasajes de la vida de Jesús no contemplados en los ya existentes, o sea, los "Gozosos", "Dolorosos" y "Gloriosos", y refieren el Bautismo en el Jordán, la revelación en las bodas de Caná, el anuncio del Reino de Dios, la Transfiguración de Jesús y la institución de la Eucaristía. Con ellos completa una reflexión piadosa y muy arraigada en la devoción del pueblo sencillo, aunque en los últimos años haya decaido un tanto, pues esta oración colectiva está especialmente vinculada a la vida conjunta familiar y todos sabemos que precisamente no atraviesa su mejor etapa en muchos hogares.

Junto a la declaración de los nuevos motivos de esta singular fórmula de diálogo con la Madre del Señor, también ha ordenado el Santo Padre que se consideren los doce meses subsiguientes como año del Rosario, reivindicando su valor, su tradición y la conveniencia de su utilización. Pues bien, hemos de hacer el máximo caso al Papa, no podía ser menos, como Hermandad mariana, que rinden culto a una advocación de la Stma. Virgen que tiene su simbolismo en el Escapulario protector, pero que asimismo reconoce y aprecia las formas de religiosidad que caracterizan a nuestra ciudad, a nuestro barrio.

El Rosario une, aglutina en torno a la común Madre a cuantos nos denominamos habitualmente "hermanos", y que tenemos la obligación de demostrarlo cada día con nuestros actos hacia los demás, no sólo en la Hermandad, sino en cualquier ámbito de nuestro quehacer. No olvidemos que si queremos ser realmente abanderados de la devoción que confesamos, hemos de comenzar por ser testimonios de nuestra fe, de una creencia cierta y no engañosa, de una práctica sincera de nuestro cristianismo mariano y no de una proclamación que se convierte en antitestimonio por nuestros hechos. Importan estos, mucho más que las palabras (decían los clásicos latinos: *verba volant*).

Por tanto, puede ser una meta de nuestro programa de cultos la recuperación plena del rezo al que nos invita el Papa, en la comunidad eclesial que formamos como Hermandad, y seguro que nos aportará bastante bien a todos, ayudándonos a superar, junto al resto de la actividad quirúrgica, los escollos que se nos presenten, facilitándonos vías de entendimiento y comprensión entre los hermanos. Pero ahí no debería de quedar esta oración, sino que tenemos que llevarla a nuestras casas, compartirla con nuestra familia, aunque sea sólo algún Misterio suelto, no su totalidad. "La familia que reza unida permanece unida" y es cierto. Ahora que tantos hogares se están rompiendo con excesiva facilidad y premura, en estos momentos que la indisolubilidad del matrimonio parece cada vez mas efímera, tenemos que reforzarla con unos instantes de plegaria compartida en la intimidad familiar. Con ello, además, le haremos una sanísima competencia a la televisión, que ésa sí que nos aprisiona y nos absorbe en una silenciosa o controvertida dependencia de una programación progresivamente más deneznable para los intereses de una familia cristiana.

Juan José Morillas Rodríguez



# Tu bendita imagen

Todos sabemos que la Virgen Maria, es la mediadora de los cristianos y que está en el Cielo y lo que tenemos en nuestras Iglesias son imágines de Ella.

Con esto los cofrades tenemos una gran ventaja al poder elegir la advocación que mas se adapte a nuestra manera de ser. Es como si pudiesemos buscar la Madre que mas nos guste y como Madre darle todo nuestro respeto y cariño.

Al darle culto a estas imágenes algunos llegan a tratarnos como idólatras. Quien así lo hace desconoce la diferencia entre una Imagen y un ídolo. Este último es en sí un Dios y como tal se le venera. Pero la imagen no es otra cosa que la representación de Jesús o de su Bendita Madre.

Ahora la Imagen de Nuestra Señora del Carmen se está restaurando y la echamos de menos porque la queremos, porque la respetamos porque es parte de nuestras vidas.

Su sitio en San Gil, frente al Santísimo está vacío, y no lo puede llenar nada hasta que vuelva.

Esta Virgencita es tan grande que está en el corazón de todas las familias Carmelitas Macarenas que desean tenerla ya en su Altar.

Por todo ello,a esta peregrina Imagen de la que está en el Cielo ansiamos tenerla yá con nosotros, porque sabemos que Ella la que mora con Dios Padre también lo quiere.

Blanca López-Tapia Blanco

## La Madonna del Carmine de Catania



Para que conozcamos el culto universal a Nuestra Madre del Carmelo, nos aporta nuestro Monseñor Don Giovanni Lanzafame, una fotografía de la Imagen de la Madonna del Carmine, que se venera en la Parroquia dell'Indirizzo en Catania.

Esta imagen que procesiona el 16 de Julio y es la segunda Fiesta mas importante de la ciudad, congrega a toda la Comunidad. Con ello nos sentimos unidos a los Carmelitas disgregados por todo el Orbe.



# NOTICIAS BREVES

#### CAMARERAS

En Cabildo de oficiales celebrado el día 22 de Marzo, se nombraron Camareras de la Santísima Virgen del Carmen y de su Bendito Hijo a nuestras Hermanas Dña. **Antonia Gallego Molina** y a **Dña. Concepción López Castaño**.

#### DIMISION

A finales del mes de Julio y por razones profesionales presentó la dimisión irrevocable nuestro Diputado Mayor de Gobierno, **D. Emilio Garrido Manzano**. En breves fechas se procederá al nombramiento de su sustituto.

#### **TELEFONO**

Por necesidades técnicas, la Compañía Telefónica nos ha cambiado el número, siendo el nuevo número asignado el **954 904 470.** 

# PETICION DE COLABORACION EN EL BOLETÍN

Con los conocimientos que nos demostrais y de los muchos buenos ratos que pasamos cuando nos relatais vuestras vivencias y de vuestro arte como escritores nos extraña que no os decidais a plasmarlas en colaboraciones en este vuestro Boletín. Todo es cuestión de decidirse.

#### COADJUTOR

Ha sido asignado por el Sr. Arzobispo como nuevo Coadjutor de la Parroquia de San Gil, **D. Rafael Capita Guerra.** Le felicitamos y nos felicitamos de poder contar con él y al mismo tiempo le ofrecemos toda nuestra cooperación para que pueda realizar su Ministerio.

#### CENA - ESPECTACULO

En el **Palacio Andaluz**, sito en la Ronda de María Auxiliadora, celebraremos la Fiesta que os anunciaba el Hermano Mayor. Será el día **20 de Diciembre a las 22 horas**. Esperamos vuestra presencia y por nuestra parte os aseguramos que además de pasar un muy buen rato, realizareis un gran Acto de Hermandad. Os remitiremos una circular con los detalles.

#### SUGERENCIAS

Informamos a todos nuestros hermanos/as que, en el ánimo de hacer más participativo el día a día de esta hermandad, todos/as aquellas personas que lo deseen pueden hacernos llegar cualquier sugerencia u opinión que estimen oportuna, para que así la Junta de Gobierno pueda someterla a estudio. La Dirección a la cual deben hacer llegar por correo sus sugerencias es la siguiente:

HERMANDAD DE NTRA. SRA. DEL CARMEN c/. San Luis, 125 - 41003 SEVILLA



# **NOTICIAS BREVES**

## LOTERÍA DE NAVIDAD

Se informa a todos los hermanos/as que nuestra Hermandad este año juega el número **28.121** del Sorteo de Navidad. Todos aquellos que deseen adquirir participaciones pueden hacerlo en la misa de Hermandad, los segundos domingos de cada mes en la mesa petitoria, o en la misa de difuntos del día 23 de noviembre. Igualmente, pueden pedirsela a nuestro colaborador.

## MISA DE HERMANDAD Y DIFUNTOS

Se les recuerda a todos los hermanos/as que nuestra Hermandad celebra misa todos los segundos domingos de cada mes en la Parroquia de San Gil, a las 11 horas para después concluir con la convivencia de hermanos. Si por algún motivo dicha misa hubiera de ser cambiada a otro día, se anunciaría oportunamente y con suficiente antelación en el tablón de anuncios. Igualmente, os anunciamos que la misa anual por la intención de nuestros hermanos difuntos se celebrará el próximo día 23 de Noviembre a las 19 horas.

## ASISTENCIA SOCIAL

Al igual que el pasado año, nuestra Hermandad asistirá a varias familias necesitadas de nuestra feligresía, sobre todo ahora que se acercan las entrañables fiestas navideñas. Esperamos vuestra colaboración para este propósito, ya sea mediante una ayuda económica o en especies (alimentos, ropa..). Dicha aportación la podrás realizar en las misas de hermandad o depositarlas en la sacristía de nuestra Parroquia. Os recordamos que esta tarea se realiza durante todo el año y no sólo en Navidad, además asistencia social no es solo dar de comer al hambriento ovestir al desnudo, sino también dar compañía al solitario, dar aliento y esperanza a los enfermos, ancianos y todos aquellos que verdaderamente lo necesiten.



# LOS SEGUNDOS DOMINGOS DE MES

Todos los segundos domingos de cada mes, los hermanos del Carmen de San Gil, nos reunimos en fraternal convivencia con Dios, a través de la celebración de la Santa Misa. Para ello, ponemos a un lado del presbiterio. nuestro estandarte, como símbolo inequívoco de la devoción que profesamos día a día a la Santísima Virgen. Pero lo cierto y verdad es que en estas celebraciones eucarísticas, muchos de los hermanos y hermanas que nos acompañan en los cultos del mes de Junio, no aparecen siquiera ahora, cuando mas lo necesita la Virgen del Carmen y su Bendito Hijo.



Llegan meses importantes para el cristiano, Noviembre, para poner nuestra mirada mas fija si cabe en el Cielo, donde navega un barco con la Capitana Carmelita y aquellos hijos que tanto la quisieron desde San Gil y lo proclamaron por toda Sevilla. Por otro lado, Diciembre, tiempo de espectación donde

María espera al Dios con nosotros, Jesús. Y nosotros lo esperamos - no consumiendo excesivamente o llenando navidades materialistas- con nuestros ojos iluminados por esa Estrella radiante que también vinieron los magos para adorar al Mesías.

Ese Mesías lo lleva nuestra Virgen día a día, no la olvidemos, no la dejemos sola, se que nuestra Hermandad quiere tener mas vida propia si cabe, mas participación a los Hermanos y Hermanas en la actividad cultural y hacer un todo entre nuestra Parroquia, nuestra Hermandad y vivir según el Evangelio.

La Santísima Virgen del Carmen, hoy y siempre se acuerda de tí, Ella te necesita al menos los segundos domingos de mes en su Casa de San Gil, donde tanto se le quiere.

Agustín Hepburn





# **AVISO DE MAYORDOMÍA**

Se les recuerda a todos los hermanos que no tengan domiciliado en el banco el pago de sus cuotas, que disponemos de un cobrador que irá periodicamente a sus domicilios. O si así lo prefieren, pueden ingresar sus pagos en la cuenta que tiene abierta esta Hermandad.

CAJA DE AHORROS EL MONTE C/. RESOLANA, 19 41009 SEVILLA C/c. 2098.0197.07.0132001896

Además, para su comodidad, durante los cultos a Nuestra Amantísima Titular, los recibos estarán puestos al cobro en la mesa petitoria para todos aquellos hermanos que deseen abonarlos allí mismo.

Para domiciliar sus pagos por el banco, sólo tienen que remitirnos por correo, o entregarnos en mano, la solicitud adjunta debidamente cumplimentada, en un sobre a la atención del Mayordomo.

# **AVISO DE SECRETARÍA - MAYORDOMÍA**

Con motivo de la actualización de los datos personales de los hermanos/as que está llevando a cabo la secretaría de nuestra hermandad, conforme a las exigencias de las nuevas normas diocesanas, le rogamos rellene correctamente los datos de la ficha adjunta, si aún no lo ha hecho, y lo remita por correo a la hermandad a la atención de la Secretaría, o la entregue en mano en la mesa petitoria durante los cultos a la Stma. Virgen del Carmen.

Antonio Sánchez Sánchez

Javier Hernández Fernández

*		
	FICHA DE DATOS PERSONALES	

Nombre:

Apellidos:

Domicilio:

Teléfono:

Fecha de nacimiento:

D.N.I./N.I.F.:

Domicilio para cobro de cuotas:

Iglesia donde fue bautizado:

Cumplimente esta solicitud y envíela a: Hermandad de Nuestra Sra. del Carmen, A/A Secretaría c/. San Luis, 125 - 41003 SEVILLA

Banco/Caja:	
Oficina:	
Localidad:	
Muy Sres. mios:	
	de ahora abonen los recibos de la HERMANDAD RMEN (San Gil) con cargo a mi cuenta corriente/ o proceda) número:
A nombre de:	
( ) Mensual ( ) Trimestra	al ( ) Anual (señale con una X lo que proceda)
Quedando muy agradecido	, les saludo atentamente,
Domicilio:	
Localidad:	
Código Postal:	
Provincia:	
FIRMADO:	Cumplimente esta solicitud y envíela a: Hermandad Ntra. Sra. del Carmen. A/A. Mayordomo. C/. San Luis, 125 - 41003 SEVILLA





#### Bienvenida MADRE

Como te echamos de menos Cuando te fuiste Señora U por tu barrio te lloran Deseando tu regreso

Por eso mi poesia Es bienvenida y amor Es ilusión y esperanza De verte volver a Casa Se alegra mi corazón

Zue el faro de tus ojos
Va iluminando
A todos los corazones
De nuestro barrio
Zue mas quisieran
Las olas del mar
Zue mas quisieran
Zue mas quisieran
Zue la luz de tus ojos
Las envolviera

Soberana del mar
Bajo tu ancla
Voy a hacer un columpio
De perlas blancas
Para que tu niño
Se meza en las olas
De tu cariño...

Duerme tranquilo
Tesoro de San Gil
Duerme tranquilo
que Tu Madre del Carmen
Está contigo...
U con nosotros
Ua estas aquí con nosotros

# Rincón Poético



j Zue ilusión y gallardía! Bendita Virgen del Carmen Patrona mía.

Josefa Delgado Barroso

## Bella Promesa del CJELO

Dios te Salve. Madre del Carmelo. Reina y abogada nuestra Hacia tí mi ruego.

Vida de los desvalidos
De los que estan
Sin consuelo,
De los que llenos
De angustias
Alenan la tierra con miedo
De perderse en la
contienda
U de no verte en el Cielo

U esta devoción que siento.

Desde niño yo la tengo

Cuando escuchaba

A mi madre, de entre

Sus labios, los rezos.

Decir tu nombre bendito

En medio de sus desvelos.

A ti te imploro Señora

Zue cuando llegue la hora

De ese mi postrer aliento

Seas mi gentil mediadora

Entre tu Hijo y mi ruego
joh dulce Virgen del

Carmen!

Bella promesa del Cielo!

Paco Palacios



C/. Zaragoza, N.º 1 - TELÉFONO: 954 22 80 70

SUCURSALES: C/. ASUNCION, 9. SEVILLA - MORON DE LA FRONTERA (SEVILLA)
DOS HERMANAS (SEVILLA) - SAN JUAN DE AZNALFARACHE (SEVILLA)

# PROVEEDORA DEL VEHICULO INDUSTRIAL S.L.

POLIGONO CALONGE C/. ACERO N.º 2 - TLFNO. 954 36 00 15 41007 - SEVILLA



# PROVEIN



C/. Relator 40 - Tlfno, 954 37 84 45

C/. Luis Montoto, 107 - 954 57 79 75